

## 精彩而有价值的人生—罗加怡老师

### 无拘无束、让人向往的人生

踏入 2016 年，不知不觉已经进入 3 月，真的感觉到时间过得很快。3 月 1 日读了一则新闻，说澳大利亚有一对夫妻，年仅 30 多岁便退休，现在过着环游世界的生活。报道还说，夫妻俩都不是生长在富裕之家，大学时期还要借贷交学费。他们的工作年日也不长，只有 10 年，但过着省吃俭用的生活，所以很快就达成了退休的愿望。过去的日子，这对夫妻一直朝着环游世界的目标努力。

### 让主耶稣带领的人生

读到这则新闻的同时，我也读了一位海外基督徒的见证。一位曾经在跨国保险公司任职副总裁的弟兄，和妻子都是知识分子、专业人士。夫妻二人从小在教会长大，高中时期一次聚会中，弟兄决心奉献自己给主。打从那时候开始，无论处于什么地方、什么环境，他都让耶稣基督作他生命的主。在海外多年的生活里，他们经历过起伏跌宕。弟兄曾因学历太高而找不到工作；妻子想分担丈夫的压力，出外工作，但因怀孕而被拒绝做药学研究的工作。夫妻二人虽然面对种种困境，仍然凭着对神的信靠，积极面对生活。见证里提到在困境的时候，他们都很喜欢两首诗歌，就是《我不知明天的道路》和《全路程我救主领我》。过了一段时间，弟兄终于进入一间精算顾问公司，一做就 10 多年，最后更成为这大公司唯一的华裔合伙人。其后的日子，弟兄也转换过工作环境，而且事业成功，生活安定，但弟兄心中一直没有忘记昔日对神呼召的回应。

又过了一段时间，弟兄决定放下工作，参与一个基督教机构的服侍，成为一个不支薪酬的同工，妻子当然义无反顾地跟随。就在他们准备搬家的时候，妻子作例行体检，竟然发现患了癌病。在求问神的过程里，妻子清楚神的心意，没有因着疾病的缘故，心意有丝毫的改变。最后，经历手术成功，熬过治疗的过程，踏上事奉神的道路。这位弟兄，本来可以继续享受高薪厚职的生活，却甘心放下一切人看为美好的事业和机会。当访问者问：“人不都是很看重事业吗？你怎么能放得下？不想大干一场？”弟兄的回答是：“那本来就不是我的目标。地上的生活不是客旅吗？”弟兄还说他很喜欢一首诗歌，歌名是《这世界非我家》。

### 有永恒价值才是精彩人生

现今的人都是为自己心中的目标而努力，但他们所追求的目标，却是短暂的。有人营营役役，为赚更多的金钱；有人努力工作，为追求物质丰富的生活；更有人像那则新闻的夫妻，为无拘无束、自由自在的生活而努力。有时候，从人的角度来看，我也挺羡慕这对夫妻，能够在年轻力壮的日子，藉着丰足的财力，放下工作，周游列国，过着优悠自在的生活。不过，环游世界的日子终有一天会结束，因为即使人能拥有财宝，却绝对不能永远拥有健康的身体和掌控生命。

至于那对甘心放下工作，愿意全时间参与服侍的基督徒夫妻，在世人的眼中，他们所选择的人生目标绝对不吸引，但他们却是按着造物主美善的旨意而生活。他们的选择，是存到永恒、有价值的人生。这绝对是精彩的人生。

## 选择精彩的人生

读了这两个不同的报道，两个完全不同的人生经历，对我有很好的提醒。走在事奉的道路上，不经不觉 30 年。曾经有迷失，有灰心气馁；心底也偶尔跳出一些问号：这样的人生值得吗？精彩吗？回想在青年团契时，我也经常唱《这世界非我家》这首诗歌，歌词让我明白人生在世，并不是最终的结局。感谢神，让我早早饱得他的慈爱，并且选择一生跟随，按着他的心意而活。

弟兄姊妹，不知道你今天所追求的，是怎样的人生目标？

圣经说：“求你指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得着智慧的心……求你使我们早早饱得你的慈爱，好叫我们一生一世欢呼喜乐。”（诗 90：12、14）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。